FAKULTA ARCHITEKTURY
PŘIJÍMACÍ ŘÍZENÍ PRO AKADEMICKÝ ROK 2011–2012
TEST z MATEMATIKY pro přijímací zkouškY  - A
1. Pro přípustné hodnoty x vypočtěte hodnotu výrazu 
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, je-li cotgx = 1
a) v = – 2 
b) v = 0
 c) v = 3
d) v = 2
e) v = 5.
2. 
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a) 1/2
b) 3
c) 0
d) – 1/2
e) – 1.

3. Určete počet průsečíků grafů funkcí  f :  y = cotgx  a  g :  y = π – x  na intervalu  (0,π)
a) 1
b) 2
c) 3
d) – 3
e) 0.

4. Pro přípustné hodnoty platí 
[image: image3.wmf]=

÷

ø

ö

ç

è

æ

+

+

-

-

÷

ø

ö

ç

è

æ

+

-

+

+

1

:

1

b

a

b

b

a

a

b

a

b

b

a

a


a) 0
b) 5
c) a
d) b
e) 1.
5. Jaký mnohočlen vznikne dělením 
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a) x
b) x + 1
c) nelze dělit
d) 2x
e) 1.

   6. Pro a > 0 zjednodušte výraz  
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   a) 
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b) 
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c) a
d) 1 
e) 
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7. Rovnice 
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 má jeden dvojnásobný kořen pro m =
a) 1
b) 3
c) 2
d) 0
e) x.

8. V oboru reálných čísel řešte rovnici 
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a) 8
b) 6
c) 0
d) 2
e) 4.

9. V oboru reálných čísel řešte rovnici 
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a) 1
b) 2
c) 3
d) – 1 
e) 0.

 10. Určete souřadnice průsečíku přímek  p :  2x + 3y = 0 a  q :  x – 2y = 7 
  a) [0,0]
b) [1,2]
c) [3, – 2]
d) [1,1]
e) [– 2,3].
Pokračování testu na druhé straně listu.
TEST Z MATEMATIKY

FA-MAT-2011-A
11. V oboru reálných čísel řešte rovnici  2logx = 3log2
 a) 
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b) 
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c) 0
d) 1
e) 2.

12. V aritmetické posloupnosti určete 
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 a d = 1/2
 a) 1/2
b) 7
c) 1
d) 0
e) 3.

13. V geometrické posloupnosti platí  
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 a) 1
b) 2
c) 3
d) 4
e) 5.

14. Pro přirozená čísla  n> 2 upravte výraz  
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 a) 1/n
b) 1/20
c) 1/2
d) 
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e) n/11.

15. Určete vzdálenost bodu  A[10,10] od středu kružnice  
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 a) 10
b) 11
c) 0
d) – 10 
e) 15.
16. Určete objem rotačního kužele, který má průměr podstavy stejný jako výšku
 a) 
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b) 
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c) 
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d) 0
e) r.

17. V oboru reálných čísel řešte nerovnici 
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 a) 
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c) x = 10
d) x = 6 
e) x = 4 .

18. Určete všechna řešení rovnice 
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na intervalu (0,2π)
 a) π/2 a 3π/2
b) 0
c)  0 a 2π
d) 1
e) – π.

19. Určete všechna reálná čísla pro která platí  
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 a) 
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 EMBED Equation.3  [image: image29.wmf]ñ
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b)  (0,1)
c) 0
d) 10
e) 11.

20. Pravoúhlý trojúhelník ABC má přeponu c = 20cm  a výšku na tuto přeponu 
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. Jak velké úseky
vytíná výška na přeponě?
 a) 4;16
b) 15; 5
c) 13; 7
d) 10; 10 
e) 1; 11 .
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